

Referat af bestyrelsesmøde i Ungdomsbo, afdeling 8.

Tirsdag den 12. december 2023 kl. 19.00.

Deltagere: Elva Lyth, Betinna Jensen, Egon Madsen og Lars Mogensen.

1. Referat

Lars blev valgt som referent.

Referat fra seneste møde blev godkendt, og er indsendt til Ungdomsbo.

Elva forsøger at kontakte Ungdomsbo igen om problematikken med beboere der holder husdyr i lejligheden.

2. Indflytter-poser

Der er desværre sjældent nogen hjemme, når bestyrelsen ringer på hos nye beboere. Måske var det en idé at den blev udleveret af viceværterne samtidig med nøgleoverdragelsen?

Ny beboere med indflytning 15. december: Egon og Elva forsøger at aflevere indflytter-pose tirsdag den 19. december.

3. Kælderrum

Intet nyt fra de fremmødte. Punktet udsættes til næste møde.

4. Styregruppen

Der er kommet ny bestyrelse i afdeling 18, der gerne vil deltage i styregruppen for Krydset. Direktionen og organisationsbestyrelsen var tilsyneladende tilfredse med, at afdelingerne selv står for styregruppen.

5. Julefrokost

Bestyrelsens julefrokost afholdes den 16. december.

6. Repræsentantskabsmøde

Der afholdes ekstraordinært repræsentantskabsmøde onsdag den 20. december kl. 16.00 i Krydset. Anledningen er at Ungdomsbo skal vælge en revisor. Der er tilmeldingsfrist den 15. december.

7. Flytning

Der flytter nye beboere ind den 15. december og den 1. marts. Se også punkt 2.

8. Julekort

Julehilsen til afdelingen modtaget fra Pia, boligsocial vicevært.

9. Eventuelt

Lars orienterede om 3i1 arbejdet med en ny helhedsplan fra 2025. Derudover skal der i forbindelse med renoveringen af multibanen tilsyneladende afholdes ekstraordinært afdelingsmøde i afdeling 8.

Egon orienterede om, at afdelingens petanque-bane ikke kan bruges til petanque på grund af manglende kanter på siderne. Tages evt. op på afdelingsmødet eller de fælles bestyrelsesmøder.

Mødet sluttede kl. 20.05.